



每月退休工资2000多元
一次捐了23000元
帮助21户困难家庭

暖冬反响

做好事 不留名 柯大叔 柯大侠



89号家庭获捐4200元 姐弟俩上学读书 妥妥的!

柯先生捐款1000元已收到。

感谢好心人对我姐姐病情的关注。

祝好人一生平安!

2017年1月16号

桂尚菊

桂尚菊的妹妹桂尚菊
写给柯大叔感谢的话

本报讯 他一个月的退休工资才2000多元,却一次性捐款23000元帮助本报暖冬行动21户贫困家庭!家住海口市青年路的柯大叔,是一名退休工人。昨日,柯大叔一次性捐款23000元,委托记者资助本报报道的21户暖冬贫困家庭,令人感动的是,柯大叔连自己的名字都不愿意留,一再表示“自己只是献点爱心!”

本报暖冬行动报道的87号家庭是38岁的残疾人桂尚合,她的丈夫是46岁的邹永德,也是一名残疾人。最近,原本就肢体残疾的桂尚合因为患了重病,从昌江到海口的医院来治疗,而丈夫邹永德由于没有钱,无法到医院看望妻子。桂尚合说,她多么渴望自己能够像其他父母一样,陪着孩子长大,可现在的这场重病,让她的渴望可能会变成终生的遗憾!

“柯大叔1000元捐款已经收到,非常感谢好心人对我姐姐病情的关注,祝好人

一生平安!”昨日,87号家庭桂尚合的妹妹桂尚菊,从记者手中第一个领到了柯大叔的1000元爱心捐款,由于没有办法当面向柯大叔道谢,桂尚菊感动之下,专门写下了几句感谢的话,委托记者向柯大叔表示谢意。

“88号家庭请你们帮我重点关注一下,这个年轻的女孩子本来可以当妈妈了,却无奈将肚子里的一对龙凤胎引产,现在还没有钱治病,格外可怜!”柯大叔告诉记者,他个人捐款3000元给这个家庭,希望能够帮助他们战胜病魔。

记者采访了解到,柯大叔是一名退休工人,一个月的退休工资才2000多元,这次为了支持本报的暖冬行动,他一次性就捐款23000元。

“我是你们海南特区报的一名忠实读者,我捐这些钱不算什么,只希望这些家庭能够开开心心过好年!”柯大叔说。

记者 苏钟文/图

本报讯 昨日下午,本报暖冬行动报道的89号家庭,四川农民工张流举来到海南特区报社,与本报的爱心读者卢女士见了面。张流举有两个孩子,10岁的女儿张仟慧和8岁的儿子张君翔,他们在海口市秀英区长流实验学校就读。当天,卢女士当场资助孩子学费2000元,并表示可以给张流举提供一个物流公司的工作岗位,收入有保障还方便他照顾孩子,张流举感动得热泪盈眶!当天,张流举共收到爱心捐款4200元。

据悉,10岁的张仟慧和8岁的弟弟张君翔都是海口市秀英区长流实验学校的学生,平时吃住都在学校。由于家里贫困,父亲张流举支付不起学费和生活费,今年寒假后,姐弟俩不知道能否再回到学校上课。“我一个人在砖厂打工,收入很低,根本没有时间带孩子,只能让他们住学校,但是一个孩子一学期的学费加生活费最少也要4000多元,我根本承担不起。”张流举说,希望能有好心人帮助解决孩子们解决学费和生活费问题。

15日一大早,在海口一家公司工作的冯先生专程来到本报前台,委托记者将1000元爱心捐款转交给89号家庭。冯先生说,看了关于89号家庭的报道后心里很难受,觉得孩子上学真的很难,希望能够尽自己所能,给姐弟俩一些帮助。而本报热心读者柯先生,也为89号家庭捐款1000元。

昨日下午,本报爱心读者卢女士专程赶到海南特区报社,与张流举见了面。卢女士说,她在海口从事物流工作,平时十分关注本报的暖冬行动,尤其是关于孩子上不起学的报道,她每次看了都觉得很揪心,她希望能给孩子们带来一些帮助。卢女士说,这次她先为小姐弟俩捐款2000元,如果孩子到时候上学还有难处,她还会继续提供帮助。

这时,正在一旁上班的海南特区报广告部的工作人员王女士见状,也拿出200元让记者转交给89号家庭。王女士说,每次看到孩子上不起学的报道,她就十分痛心,200元虽然不多,也是她的一份心意。“现在一个孩子的学费生活费问题解决了,我自己哪怕再辛苦一点,也要咬咬牙让孩子继续上学好好读书!”从记者手中接过爱心捐款,张流举十分感动地说。

昨晚,卢女士又给记者打来电话表示,如果张流举本人愿意,可以去海口港澳开发区的物流公司上班,从事随车送货的工作,每个月的收入比较稳定,而且离孩子们上学的地方也很近。这份工作还有假期,空闲的时候还可以带孩子们出去玩一玩。

得知这一好消息后,张流举感慨地对记者说,“不管以后的生活有多么困难,我也一定要努力把两个孩子培养成人,不辜负所有爱心人士的期望!” 记者 苏钟文/图

90号家庭收到捐款1000元 孩子过年的新衣 有着落!

本报讯 周秀连今年40岁,目前在海口做临时环卫工工作,和丈夫陈清伟育有两个女儿,大女儿上初中,小女儿还在上幼儿园。上个月,没有工作的陈清伟精神病发作,一把火烧了卧室,家里的衣服、被子、柜子还有证件全部烧毁。“马上就要过年了,两个女儿的衣服都烧没了。”周秀连说,希望有好心人给两个女儿买衣服过年穿。近日,本报报道了90号家庭周秀连一家的遭遇后,引起了广大热心市民和读者的关注。昨日,海口市民李女士将1000元现金送到周秀连手中,希望她用这些钱

给两个女儿买几套新衣服穿。李女士表示,她看到了周秀连的遭遇后心里很难受,这两天海口一直下雨,温度也一直下降,实在无法想象两个孩子没有衣服穿该有多难受。昨日中午,李女士来到周秀连工作的地方,亲手把1000元现金交到周秀连手中,鼓励周秀连好好工作、照顾好孩子。周秀连表示很感谢李女士的帮助,会拿这笔钱给两个女儿添置一些新衣服,也通过本报向广大爱心人士说声“谢谢”。

记者 沈丽焕

柯大叔爱心捐赠名单(合计23000元)

- 13号家庭 荆钟良
年龄:45岁 住址:琼海某砖厂工棚 希望能在孩子学校附近打工多陪陪他
- 14号家庭 苏天堂
年龄:42岁 海口市秀英区长流镇博生村 希望好心人提供资助
- 36号家庭 代云兰
年龄:33岁 海口市长流镇传桂村出租屋 希望好心人送女儿一套作文书
- 37号家庭 张平征
年龄:52岁 海口市长滨路路边工棚 希望能找份看门工作给女儿挣学费
- 38号家庭 王科龙
年龄:33岁 没有固定住所 希望能带两个儿子去游乐园玩一玩

5户家庭
每户1000元

16户家庭
其中88号家庭3000元
其他每户1000元

80-85号家庭,87-96号家庭